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p (Porqué las drogas son estimulantés, narcoticas y sluordgenas?

la proapel e Nenoheo o oo 103
Ac s Coregpothen € ooeccen  fond
c:pOC‘?\D'.éOCB Az Wose  reiercwa o O
‘)0\

opobeQA e N

@S ey AN D )mu o.‘&
WO#_\_ ..oteﬁxi—.u.ox_ b ('ux-w- QMLEs
.o,\‘—r—

’/_—__




|
as papilas que detectan ot sab
- O
- 6.'

~

2 ~ N
p "- A -
V. ‘
W ¥ '
q =
¥
4 /
-\\\ ol N
ﬁ'v‘l&'. =
o Interpreta el hecho y responde:

(Por qué el ser humano tarda en ver bien en un lugar que, repertinare
a media luz, o al pasar de un espacio muy lluminado a uno con baja Suminecee

Mue~rian e\ Qo D&« O o o (s
comPed & Lol la popia 26 AU
Qeoraedolite o e endo(nd

cx $4 Gtr




